



12月14日,华光路上,除雪车正连夜作业确保市民顺畅出行。

大众日报淄博融媒体中心记者 李超

淄博市气象台发布暴雪黄色预警

全市大到暴雪 积雪最深15厘米

淄博12月14日讯 12月14日8点39分,淄博市气象台发布暴雪黄色预警信号:受暖湿气流和冷空气共同影响,预计14日下午到15日白天淄博市全部区县将出现大到暴雪,积雪深度5

~15厘米,此次降雪过程造成能见度降低、积雪和道路结冰,对交通运输、城市运行和设施农业等有不影响。请注意防范。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海



扫描微信
二维码查看更
多内容

临淄启动极端天气应急预案
准备150吨融雪剂迎战暴雪

淄博12月14日讯 12月14日下午2点30分左右,临淄降下纷纷扬扬的大雪。根据临淄区气象台发布的最新天气预报,预计14日下午到15日白天,临淄区全部镇、街道将出现大到暴雪,积雪深度5~15厘米,此次降雪过程造成能见度降低、积雪和道路结冰,对交通运输、城市运行和设施农业等有不影响。

为确保除冰除雪工作顺利有序推进,临淄区市政园林环卫事务服务中心启动极端天气应急预案,提前协调人员和除雪设备,督促玉禾田公司对融雪剂进行补充,准备了23辆除雪车,150吨融雪剂,严格落实24小时极端

天气值班制度,及时对雪情路况进行巡查,并根据雪情及时出动人员及设备进行扫雪除冰工作,全力保障市民通行安全。

同时,区市政园林环卫事务服务中心还积极做好保障工作,帮助环卫工人抵御低温天气,改善作业条件,对环卫工人的棉服进行了更新,全部开放90多处环卫工人休息点,为环卫工人提供热水休息等服务,督促环卫工人早餐供餐企业做好环卫工人早餐的保障,为环卫工人提供热乎健康营养的早餐。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 郑天铨



12月14日下午,联通路与柳泉路路口,清洁工正在清除堆积在非机动车道上的积雪。

大众日报淄博融媒体中心记者 王兵

张店供电中心“把脉问诊”
冒雪巡视确保线路安全

淄博12月14日讯 “10千伏洋开II线1号杆出站电缆的电缆头A相5.3度、B相4.9度、C相4.3度,设备温度正常。”12月14日,张店供电中心组织党员服务队人员对区域内的线路,配变展开巡视、红外测温工作,“把脉问诊”线路设备运行情况,确保供电设备安全运行。

根据气象部门预报,未来几天淄博将迎来降雪降温天气。针对降温天气带来的线路负荷增大可能以及雨雪对线路、设备的影响,中心采取多项措施,与区政府、气象、应急等部门保持密切联系,做好恶劣天气监测,及时优化调整电网运行方式,加强关键设备运维监测,扎实做好室外设备防凝露、防潮,充气、充油设备防冻,线路防覆冰、防舞动等措施。

为确保雨雪天气充电站安全可靠供电,张店供电中心组织人员对苹果园等充电站加强设备安全健康检查及客户服务,对环网箱凝露等容易发生故障的位置进行重点巡视,对发现的安全隐患做好详细记录、分析,及时消除缺陷,确保线路在低温下也能安全稳定运行。

张店供电中心在寒潮天气中将持续密切关注供水、供热、供气等“城市生命线”客户,“一线一策”强化运维保障,加强“煤改电”客户供电设备巡视维护,稳妥做好自管小区停电监测预警、坚持“先复电、后抢修”,开展领导带班和管理、抢修人员24小时在岗值班制度,做好寒潮期间电力保障工作。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海 通讯员 牛犇生

防止“地穿甲” 保障行车安全

淄博高新区科学开展扫雪除冰工作

淄博12月14日讯 12月14日下午,降雪如期而至。淄博高新区综合执法局迅速开展扫雪除冰作业。扫雪作业按照机械扫雪为主、人工扫雪为辅、科学使用融雪剂的原则。截至当天下午4点,出动人员1200余人,滚刷14台、除雪铲7台、撒布机3台、装载机3台、两头忙1台、微型滚雪刷3台,撒布融雪剂35吨。

从环卫部门的角度,降雪

后的一个重点工作是路面除冰,也就是通常说的防止“地穿甲”。“雪和雪也是不一样的,这次是先降雨再降雪,路面湿度大,夜晚温度降低容易结冰。”中环洁相关负责人介绍说。

针对这个特点,今年高新区综合执法局要求各作业单位在机动车道科学使用融雪剂,降雪前预撒,降雪中补撒,保障行车安全。而在人行便道上就少撒或者不撒,减少融雪剂对

环境的影响。在实际操作中,融雪剂撒还是不撒,在哪里撒,都要根据不同的需求来安排。

除了环卫部门的专业力量之外,高新区的相关部门也发布倡议书,发动社会力量参与扫雪除冰。高新区各执法大队督促并帮助商户清扫门前积雪,做好门前五包工作。

大众日报淄博融媒体中心记者 潘赞名 通讯员 张敬